Председателю Верховного суда господину Асанову Ж.К.

От Косова Александра Владимировича Карагандинская область, г. Сарань

Уважаемый Жакип Кажманович!

Я работаю юристом и оказываю юридические услуги гражданам нашей области, состою в палате юридических консультантов Карагандинской области.

2019 год объявлен годом судебной системы и правосудия!

Так, за время моей работы, а именно за 2019 трудовой год мной была проделана большая работа по оказанию юридических (представительских) услуг гражданам. В моей работе находились различные категории гражданских и уголовных дел, по различным искам, предметам исков являлись разные сферы деятельности.

Люблю свою работу и за каждое свое дело всегда очень переживаю, болею вместе с клиентами! Очень радуюсь каждой победе, так как благодаря моему упорству и всегда отстаивание законных интересов клиента торжествует справедливость!

В данной деятельности тружусь с 2014 года, так как ранее я работал следователем следственного отделения и такая перемена в работе первоначально была для меня трудна, так как в гражданском судопроизводстве идет равноправие и состязательность сторон. Каждая сторона должна доказать свою позицию. Но все же, мне удалось научится честно, с правовой точки, с соблюдением Законов и нормативных постановлений РК доказывать правоту и позицию клиентов!

За 2019 год я очень благодарен Вам за то, что действительно с Ваших принятых указаний, распоряжений судебная система двигается в правовом направлении с целью соблюдения Законов и защиты прав граждан нашей Республики всем корпусом судебной системы. Я действительно в судебных заседаниях в которых участвовал, чувствовал себя равноправным по отношению к своим оппонентам!

Так, благодаря судьям районного суда № 3 Октябрьского района Караганды вынесено:

- <u>Ахметовой Динарой Куанышевной</u> законное решение по восстановлению прав на недвижимое имущество принадлежащее воспитаннику детского дома Черных А.Ю.
- <u>Таскариной Гульмирой Махсатовной</u> законное решение по восстановлению прав на недвижимое имущество принадлежащее воспитаннику детского дома Черных А.Ю. по встречному иску Акима города Караганды.
- <u>Сактапбергеновой Эльмирой Жаксылыковной</u> законное решение по расторжению договора купли-продажи квартиры с рассрочкой платежа и истребованию из незаконного чужого владения в отношении Ковалевой М.Ю.

- <u>Амировым Маратом Мухаметказиновичем</u> законное решение о снятии обременений и арестов с недвижимого имущества в отношении незащищенных слоев населения (воспитанников детских домов, пенсионеров).
- <u>Мутубаевой Диной Маратовной</u> проводится большая работа по применению пилотных проектов по применении примирительных процедур путем заключением мировых (медиативных) соглашений, без нарушения равноправия и состязательности сторон гражданского судопроизводства.

Благодаря судьям районного суда № 2 Казыбекбийского района Караганды:

- Тельгожиновой Жанар Сериковной вынесено законное решение по исковому заявлению Орловой О.А. к Кучеренко В.А. о признании договора купли продажи ³/₄ квартиры незаконной.
- Дугаровым Азаматом Казбековичем вынесено законное решение по исковому заявлению Ганзюк Ю.А. к Иваницкому В. о взыскании денежных средств.
- Смагуловым Советханом Бериковичем вынесено законное решение по исковому заявлению Пигаревой А.В. к Мурзабекову А. о признании договора дарения состоявшимся.

Судьи качественно работают и действительно добросовестно служат судебной системе, соблюдая все Законы и нормативные постановления. Это так же все и от слаженной работы самих судей и председателей райсудов № 3 Октябрьского района и № 2 Казыбекбийского района Караганды Шегенова Ерлана Моряковича и Ибраева Алмаза Сериковича, а также Председателя Карагандинского областного суда Шарипова Нурсерика Каримовича!

Судьи действительно провели большую работу, были очень сложные процессы! Но они смогли показать гражданам, что нашему правосудию можно доверять и быть защищенным!

Благодарен Вам за большую работу проведенную в 2019 году в судебной системе, которая в свою очередь скоро даст благоприятные плоды.

Передаю благодарность от участников судебных разбирательствах, где их права и законные интересы были защищены!

Большой Вам всем спасибо и только самые наилучшие пожелания в дальнейшей работе!

Косов А.В.